
 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

15 квітня 2026 року                 селище Слобожанське                                                    № 284 

 

 

Про погодження Програми підтримки дитячих будинків сімейного типу у 

Слобожанській селищній територіальній громаді на 2026-2028 роки у новій редакції 

 

 

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про основи 

соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», «Про соціальну роботу з 

сім'ями, дітьми та молоддю», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 

постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 564 «Про затвердження Положення 

про дитячий будинок сімейного типу», від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної з із захистом прав дитини», розглянувши лист начальника 

служби у справах дітей від 14.04.2026 № 228/01-18, виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради  

 

ВИРІШИВ:  

 

огодити Програму підтримки дитячих будинків сімейного типу у Слобожанській селищній 

територіальній громаді на 2026-2028 роки у новій редакції (далі – Програма), що додається. 

Рішення набирає чинності з моменту опублікування його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів.  

3. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника Служби 

у справах дітей Слобожанської селищної ради Ольгу ДІДЕНКО.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  секретаря селищної ради 

(виконкому) Людмилу ЛАГОДУ. 

 

Селищний голова                                      Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради (виконкому)              Людмила ЛАГОДА 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО:  

рішенням виконавчого комітету 



Слобожанської селищної ради 

від 15.04.2026 року № 284 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

підтримки дитячих будинків сімейного типу у Слобожанській 

селищній територіальній громаді на 2026-2028 роки  

у новій редакції 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

селище Слобожанське 

 рік 

  



АГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Відповідно до Закону України від 13.01.2005 № 2342-ІV «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування» (зі змінами), п. 31 Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та 

піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (зі змінами), Положення про дитячий будинок 

сімейного типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 564, 

Положення про прийомну сім’ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

26.04.2002 № 565, метою створення дитячих будинків сімейного типу та утворення прийомних 

сімей є забезпечення належних умов для виховання в сімейному оточенні дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ) – окрема сім’я, що створюється за бажанням 

подружжя або окремої особи, яка не перебуває у шлюбі, що беруть на виховання та спільне 

проживання не менш як п’ять дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Вихованці перебувають у дитячому будинку сімейного типу до досягнення 18 – річного віку, а, 

в разі продовження навчання у професійно-технічному, вищому навчальному закладі 1 - 4 рівня 

акредитації – до його закінчення, але не пізніше досягнення ними 23 – річного віку. 

Прийомна сім’я (ПС) - сім’я або окрема особа, яка не перебуває у шлюбі, що добровільно 

за плату взяла на виховання та спільне проживання від одного до чотирьох дітей - сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. Прийомні діти виховуються у прийомній сім’ї до 

досягнення 18 – річного віку, а, в разі продовження навчання у професійно-технічному, вищому 

навчальному закладі 1 - 4 рівня акредитації – до його закінчення, але не пізніше досягнення 

ними 23 – річного віку. 

На підставі рішення про створення дитячого будинку сімейного типу та прийомної сім’ї 

між батьками - вихователями та органом, який прийняв рішення про його створення 

укладається угода. Однією з умов припинення дії угоди є виникнення в дитячому будинку 

сімейного типу та в прийомній сім’ї несприятливих умов для виховання та спільного 

проживання дітей. 

Під час дії на території України надзвичайного або воєнного стану до дитячого будинку 

сімейного типу можуть влаштовуватися діти, які залишилися без батьківського піклування, на 

умовах тимчасового влаштування в межах передбаченої граничної чисельності дітей у 

дитячому будинку сімейного типу. 

 

ИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
Програма розроблена з метою забезпечення належних умов для виховання та розвитку 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах 

виховання   на території Слобожанської селищної територіальної громади. 

На території Слобожанської громади функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в 

якому виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з їх 

числа. ДБСТ створено на базі житлового будинку, який потребує періодичного поточного 

ремонту, оновлення матеріально-технічної бази, забезпечення побутовою технікою та 

предметами тривалого вжитку. 

Доцільність прийняття та реалізації даної Програми обумовлена необхідністю: 

• покращення житлових та соціально-побутових умов проживання дітей-вихованців 

ДБСТ; 

• створення комфортного та безпечного середовища для їх фізичного, розумового та 

духовного розвитку; 

• забезпечення своєчасного проведення ремонтних робіт, придбання меблів, техніки та 

інших необхідних предметів; 



• підтримки батьків-вихователів у виконанні ними функцій щодо утримання та виховання 

дітей. 

Дана Програма є складовою державної стратегії виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у сімейних формах виховання, що визначається одним 

із пріоритетних завдань соціальної політики держави та органів місцевого самоврядування. 

 

МЕТА ПРОГРАМИ 

Метою Програми є запровадження дієвого механізму покращення житлових умов для 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в дитячих 

будинках сімейного типу, прийомних сім’ях  на території Слобожанської селищної 

територіальної громади, поліпшення їх соціального захисту та добробуту, а також заохочення 

потенційно спроможних жителів громади до створення ДБСТ та виховання дітей зазначеної 

категорії у сімейних формах виховання. 

 

БҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ 

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
Для створення належним умов для виховання в сімейному оточені дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування з метою реалізації Програми є: 

• проведення поточних або капітальних ремонтів житла для ДБСТ; 

• придбання меблів, килимів, текстилю та інших предметів інтер'єру; 

• придбання побутової техніки (холодильників, пральних машин, плит, мікрохвильових 

печей тощо); 

• придбання інших предметів тривалого вжитку, необхідних для забезпечення належних 

умов проживання вихованців; 

• проведення заходів, які безпосередньо будуть направлені на покращення умов 

утримання і виховання дітей, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях.; 

А також проведення інформаційних компаній з популяризації сімейних форм виховання 

з метою реалізації права кожної дитини на проживання в сім’ї. Проведення семінарів, круглих 

столів з метою підвищення педагогічної компетентності прийомних батьків, батьків-

вихователів.  

Джерелами фінансування Програми є: 

• кошти місцевого бюджету Слобожанської селищної територіальної громади; 

• кошти підприємств, організацій та установ усіх форм власності, які не заборонені 

чинним законодавством; 

• добровільні пожертвування фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та 

об'єднань громадян; 

• інші, не заборонені законодавством джерела. 

Суми коштів, передбачені Програмою, є орієнтовними. Фінансування Програми за 

рахунок коштів місцевого бюджету здійснюється в обсягах, передбачених рішеннями 

Слобожанської селищної ради про бюджет на відповідний рік та/або внесенням змін до нього, 

виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів. 

Програма реалізується протягом 2026-2028 років. 

 

. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 
Прийняття Програми та залучення на її виконання коштів селищного бюджету та 

допомоги благодійників сприятиме вирішенню завдань щодо розвитку громади та спільного 

пошуку методів розв’язання проблем, що стоять перед громадою в частині забезпечення 

сприятливих умов належного виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, що проживають в ДБСТ та ПС. 



Очікується, що в результаті реалізації Програми буде поліпшено становище дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних 

життєвих обставинах шляхом їх влаштування в прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного 

типу. 

Зміцнення матеріального забезпечення функціонуючих в громаді ДБСТ та ПС шляхом 

підтримки умов господарювання і умов виховання дітей сприятиме залученню жителів до 

участі у вихованні дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в сім’ях. 

Реалізація цієї Програми сприятиме ефективному використанню коштів селищного 

бюджету та благодійної підтримки на підвищення рівня життя громади, зростанню довіри її 

населення до місцевої влади та вплине на: 

• поліпшення умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які виховуються в ДБСТ; 

• створення комфортних санітарно-гігієнічних та соціально-побутових умов для їх 

розумового та фізичного розвитку; 

• підвищення рівня соціального захисту вихованців ДБСТ; 

• популяризацію сімейних форм виховання в громаді; 

• підтримку батьків-вихователів у виконанні ними функцій із виховання дітей. 

Реалізація Програми передбачає виконання заходів, зазначених у Додатку 3 до Програми. 

 

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ  

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
Координацію за станом виконання Програми здійснює служба у справах дітей  

Слобожанської селищної ради. Контроль - виконавчий комітет селищної ради. 

Виконавцями заходів Програми є  служба у справах дітей Слобожанської селищної ради 

та структурні підрозділи виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, Виконавчий 

комітет селищної ради. Відповідальним виконавцем Програми є служба у справах дітей 

Слобожанської селищної ради, яка: 

• забезпечує цільове та ефективне використання бюджетних коштів у межах визначених 

бюджетних призначень; 

• здійснює моніторинг виконання заходів Програми; 

• щорічно у складі звіту про підсумки соціально-економічного розвитку громади готує 

інформацію про хід виконання Програми за попередній рік; 

• подає на розгляд сесії селищної ради звіт про стан виконання Програми. 

У звіті обов'язково зазначаються заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування, 

виконання результативних показників. 

В період реалізації заходів Програми до неї можуть вноситися зміни і доповнення після 

відповідного погодження на постійних комісіях та затвердження селищною радою. 
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Додаток 1 

Паспорт до програми підтримки дитячих будинків 

сімейного типу у Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2026-2028 роки у новій редакції 

 

Паспорт 

Програми підтримки дитячих будинків сімейного типу у Слобожанській селищній 

територіальній громаді на 2026-2028 роки у новій редакції 
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Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 
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Бюджетний кодекс України, Закон України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закон України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», постанова 

Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 

564 «Про затвердження Положення про 

дитячий будинок сімейного типу» рішення 

ВК Слобожанської селищної ради від 

28.01.2026 № 81 «Про створення Дитячого 

будинку сімейного типу» 
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Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 
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Служба у справах дітей Слобожанської 

селищної ради 
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Структурні підрозділи виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради 



 

Ін

іц

іа

то

р 

р

оз

р

о

б

ле

н

н

я 

п

р

ог

ра

м

и 

Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

ра

м

и 

 

Ві

д

п

о

ві

да

ль

н

и

й 

в

и

ко

н

ав

е

ц

ь 

п

р

ог

ра

м

и 

Служба у справах дітей Слобожанської 

селищної ради 



 

Ін

іц

іа

то

р 

р

оз

р

о

б

ле

н

н

я 

п

р

ог

ра

м

и 

Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

 

Г

о

л

о

в

н

и

й 

р

оз

п

о

ря

д

н

и

к 

ко

ш

ті

в 

Служба у справах дітей Слобожанської 

селищної ради 

 

У

ча

с

н

и

к

и 

п

Служба у справах дітей Слобожанської 

селищної ради;  

Управління соціального захисту населення 

Слобожанської селищної ради;  

Гуманітарний відділ Слобожанської 

селищної ради; 

структурні підрозділи виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради 



 

Ін

іц

іа

то

р 

р

оз

р

о

б

ле

н

н

я 

п

р

ог

ра

м

и 

Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

р

ог

ра

м

и 

 

Т

ер

мі

н 

ре

ал

із

а

ці

ї 

п

р

ог

ра

м

и 

2026 – 2028 роки 

 

П

ер

ел

ік 

б

ю

д

Бюджет Слобожанської селищної 

територіальної громади,  

кошти небюджетних джерел 



 

Ін

іц

іа

то

р 

р

оз

р

о

б

ле

н

н

я 

п

р

ог

ра

м

и 

Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

ж

ет

ів

, 

як

і 

бе

р

ут

ь 

у

ча

ст

ь 

у 

в

и

ко

н

а

н

ні 

п

р

ог

ра

м

и 



 

Ін

іц

іа

то

р 

р

оз

р

о

б

ле

н

н

я 

п

р

ог

ра

м

и 

Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

 

За

га

ль

н

и

й 

о

бс

яг 

фі

н

а

н

со

в

и

х 

ре

су

рс

ів

, 

н

ео

бх

ід

н

и

х 

д

0 тис. грн 



 

Ін

іц

іа

то

р 

р

оз

р

о

б

ле

н

н

я 

п

р

ог

ра

м

и 

Виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

ля 

ре

ал

із

а

ці

ї 

п

р

ог

ра

м

и  

Секретар селищної ради (виконкому)      Людмила ЛАГОДА 



Додаток 2 

до Програми підтримки дитячих будинків сімейного 

типу у Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2026-2028 роки у новій редакції 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Програми підтримки дитячих будинків сімейного типу у Слобожанській селищній 

територіальній громаді на 2026-2028 роки у новій редакції 

 

Обсяг коштів, які 

пропонуються залучити на 

виконання Програми 

РОКИ 
Усього витрат 

на виконання 

Програми,  

тис. грн 

   

Обсяг ресурсів, усього, у 

тому числі: 
   

 

 

бюджет Слобожанської 

селищної територіальної 

громади 

   
 

 

інші джерела, які не 

заборонені чинним 

законодавством (благодійна 

допомога, інші небюджетні 

кошти) 

 
визначаються 

за потреби 

визначаються 

за потреби 
 

 

 

 

С

е

к

р

е

т

а

р

 

с

е

л

и

щ

н

о

ї

 

р

а

д

и

(

в

и

  



Додаток 3 

до Програми підтримки дитячих будинків сімейного 

типу у Слобожанській селищній територіальній громаді 

на 2026-2028 роки у новій редакції 

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ  

Програми підтримки дитячих будинків сімейного типу у Слобожанській селищній територіальній громаді  

на 2026-2028 роки у новій редакції 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Строк                  

виконання                

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

 тис. грн 
Очікуваний результат 

Усього     

 

 
Забезпечення 

меблями 

Закупівля меблів 

 

За 

необхідністю  

 

Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 
    

Створення комфортного 

середовища для дітей-

вихованців ДБСТ інші 

джерела 
    

 

Забезпечення 

побутовою 

технікою 

Закупівля побутової 

техніки 

За 

необхідністю  

 

Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 
    

Забезпечення належних 

санітарно-гігієнічних 

умов та комфорту інші 

джерела 
    

 

Забезпечення 

предметами 

тривалого вжитку  

Закупівля текстилю, 

посуду, килимів   тощо,  

для наповнення 

інтер'єру  та створення 

належних умов 

проживання для дітей-

вихованців 

За 

необхідністю  

 

Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 
    

Забезпечення належних 

санітарно-гігієнічних 

умов та комфорту інші 

джерела 
    



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Строк                  

виконання                

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

 тис. грн 
Очікуваний результат 

Усього     

 

Проведення 

поточного ремонту 

обладнання, техніки, 

приміщень дитячого 

будинку сімейного 

типу 

Закупівля послуг з 

поточного ремонту 

обладнання, техніки,  

внутрішніх та 

зовнішніх мереж 

тепло-, водо-, електро-, 

газопостачання та 

водовідведення, 

приміщень 

За 

необхідністю  

Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 
    

Створення комфортного 

середовища для дітей-

вихованців ДБСТ 
інші 

джерела 
    

 

Забезпечення 

твердим паливом 

(дровами) для 

опалення житлового 

будинку ДБСТ в 

осінньо-зимовий 

період 

Придбання та доставка 

деревини для 

забезпечення 

безперебійного 

опалення та створення 

належних умов 

проживання дітей-

вихованців 

Щорічно 

 

Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 
    

Забезпечення належних 

умов для проживання 

дітей  

 

Забезпечення  

енергоефективності 

будівлі  

Утеплення фасаду, 

заміна вікон, 

модернізація системи 

опалення тощо 

Протягом 

 

Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 
    

Зниження 

енергоспоживання на, 

покращення 

температурного режиму, 

економія коштів 

 

Забезпечити у 

встановленому 

законом порядку 

оздоровлення та 

відпочинок 

вихованців дитячих 

будинків сімейного 

Забезпечувати 

оздоровчими 

послугами дітей, які 

потребують особливої 

соціальної уваги та 

підтримки 

Щорічно 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Слобожанської 

СР 

Місцевий 

бюджет 

В межах фінансування «Програми 

соціального захисту населення 

Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2025-

2028 роки» 

Збільшення кількості 

охоплених дітей, даної 

категорії, якісними 

оздоровчими послугами 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Строк                  

виконання                

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

 тис. грн 
Очікуваний результат 

Усього     

типу та прийомних 

дітей 

Служба у 

справах 

дітей 

 

Матеріальна 

допомоги 

допомога на дітей, 

які виховуються у 

сім'ях: 

усиновителів, 

патронатного 

вихователя, 

прийомної сім'ї, 

дитячих будинків 

сімейного типу, 

опікуна/піклувальн

ика (до Дня 

усиновлення в 

Україні) 

Виплата матеріальної 

допомоги до Дня 

усиновлення в Україні 

Щорічно 
Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 

В межах фінансування «Програми 

захисту прав дітей та розвитку 

сімейних форм виховання у 

Слобожанській селищній 

територіальній громаді на 2026-

2028 роки 

Підтримка дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування, з метою 

забезпечення належних 

умов для їх навчання, 

виховання та розвитку; 

 

Надання одноразової 

матеріальної 

допомоги для 

підтримки 

новоствореного 

дитячого будинку 

сімейного типу 

Виплата матеріальної 

допомоги для 

соціальної підтримки 

ДБСТ 

 

Служба у 

справах 

дітей 

Місцевий 

бюджет 
    

Забезпечення належного 

функціонування та 

підтримка задоволення 

базових потреб 

вихованців ДБСТ 



№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Строк                  

виконання                

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування,  

 тис. грн 
Очікуваний результат 

Усього     

 

Соціальний супровід 

вихованців дитячого 

будинку сімейного 

типу 

Надання комплексу 

послуг, спрямованих на 

забезпечення належних 

умов функціонування 

дитячого будинку 

сімейного типу. 

 

Протягом 

року 

 

Управління 

соціального 

захисту 

населення 

Слобожанської 

СР 

КЗ «ЦНСП» 

ССР 

Фінансува

ння не 

потребує 
    

Створення належних 

умов для виховання, 

розвитку та соціалізації 

дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, в сімейному 

оточенні 

 

Забезпечити право 

дітей-вихованців на 

здобуття загальної 

середньої освіти, а у 

разі потреби - 

забезпечити 

індивідуальним 

навчанням 

Надання  доступу до 

освітніх послуг на 

території 

Слобожанської 

громади 

Протягом 

навчально

го року 

 

Гуманітар

ний відділ 

ССР 

Фінансува

ння не 

потребує 

    

Забезпечення контролю 

за навчанням  дітей, які 

потребують особливої 

соціальної уваги та 

підтримки 

 

Забезпечити двічі на 

рік медичний огляд 

дітей-вихованців та 

здійснення 

диспансерного 

нагляду 

 

Здійснювати контроль 

за станом здоров’я 

дітей, які потребують 

особливої соціальної 

уваги та підтримки 

Двічі на 

рік 

 

КНП  «Центр 

первинної 

медико 

санітарної 

допомоги» 

ССР,  Служба 

у справах 

дітей 

Слобожанської 

СР 

Фінансування 

не потребує 
    

Забезпечення контролю 

за станом здоров’я 

дітей, які потребують 

особливої соціальної 

уваги та підтримки 

 РАЗОМ          

С

е

к

р

е

т

а


